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Verzekering gewaarborgd wonen  -  Evaluatie

Met de gratis Verzekering Gewaarborgd Wonen (VGW) kan de burger zich na het 
afsluiten van een hypothecaire lening verzekeren tegen inkomensverlies door 
onvoorziene omstandigheden zoals plotse werkloosheid of een langdurige periode van 
ziekte. Deze verzekering loopt maximaal 36 maanden. 

De afgelopen jaren was er een dalende trend in het aantal aanvragen voor de 
verzekering. Er wordt momenteel onderzocht hoe de verzekering kan worden uitgebreid 
naar een aantal andere doelgroepen. In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 780 
van 7 augustus 2017 van collega De Vroe haalde de minister onder meer aan dat ze 
overweegt om ook werkloosheid en arbeidsongeschiktheid bij mensen met een 
interimcontract te betrekken. 

1. Hoeveel aanvragen voor de VGW werden in 2017 in totaal ingediend? Hoeveel 
werden er hiervan goedgekeurd? Graag een uitsplitsing per provincie.

2. Wat waren de totale uitgaven aan de VGW in 2017?

3. a) Hoeveel en voor welk bedrag werden door de verzekeraar verzekeringspremies 
uitbetaald? Graag telkens een uitsplitsing per provincie.

b) Hoeveel en voor welk bedragen werden verzekeringspremies toegekend in het 
geval van ziekte/arbeidsongeschiktheid?

c) Hoeveel en voor welk bedrag werden verzekeringspremies toegekend omwille 
van onvrijwillige werkloosheid en wat was het bedrag dat hiervoor in totaal en 
gemiddeld gezien werd uitgekeerd?

d) Hoeveel schadegevallen werden geweigerd en wat was hiervoor de reden?

e) Hoeveel schadegevallen werden stopgezet omdat de eigenaar opnieuw werk 
heeft gevonden of hersteld is?

f) Hoeveel premies lopen reeds langer dan 12 maanden, 24 maanden of hebben de 
maximumtermijn van 36 maanden gehaald?

g) Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot de evaluatie van de 
doelgroepen en welke verdere uitbreidingen komen er eventueel nog aan?



h) Hoe evalueert de minister de evolutie in het aantal aanvragen, toekenningen en 
de schadegevallen. 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 239 van 25 januari 2018
van LORIN PARYS

De definitieve cijfers met betrekking tot de verzekering gewaarborgd wonen voor 2017 
en de vergelijking ervan met de vorige jaren worden in de loop van mei 2018 verwacht.


